

拦截上游水,为小清河“减压”

腊山分洪工程汛期试运行,平时蓄水作景观

本报见习记者 张文

历时4年多,腊山分洪的主体工程现已全部完工,正式进行汛期试运行。运行过程中,南部山区进入市区的洪水将被拦截,这对减轻小清河干流压力、确保济南市市区防洪安全具有重要意义。



腊山分洪道景观初显。见习记者 张文 摄

可分流玉符河 经黄河泄洪

济南市地势南高北低,坡度较大,众多山洪河道从市区穿过,暴雨来临时,易造成河道漫溢,马路行洪,给城市防汛安全带来威胁。作为唯一排水河道的小清河,承担着沉重的泄洪任务。腊山分洪工程则可以给小清河减压,发挥分洪蓄水的作用。腊山分洪工程位于济南城区西部,途经市中、槐荫、长清三区,东起兴济河京沪铁路桥,西至北店子入黄口,其首要作用就

是汛期时分洪蓄水。济南市水利局副局长张体伦介绍,汛期时,腊山分洪拦截小清河上游兴济河、大涧沟、陡沟三大支流,将洪水分导人玉符河,经玉符河流入黄河。这样一来,来自南部的洪水,除了小清河之外,还可以从黄河泄洪。腊山分洪工程分洪流域面积159.9平方公里,占小清河洪桥以上流域面积441.6平方公里的36%。防洪标准为百年一遇时,分导流量为604立方米/秒。分洪后小清河洪桥流量由每秒1167立方米减少至630立方米,分洪流量占总流量的53.3%,使小清河干流全线237公里治理

工程量,迁占,投资大大减少。

已蓄水80万方 形成水面景观

14日,记者在腊山脚下的分洪道源头附近看到,分洪道河面宽约80米,湖面水波荡漾,两岸柳枝低垂,草坪翠绿。张体伦说,从5月29日开始,分洪道从玉清湖沉沙池引入黄河水,目前已经蓄水80万立方米,形成现在的水面景观,并将继续保持。这也是腊山分洪道的另一项重要功能——河道生态补水。分洪道汛期时发挥泄洪作用,平时则可以

引黄河水进行生态补水。

张体伦说,分洪道里的黄河水现在是从玉清湖方向引进的,下一步等到平阴境内的田山灌区和济平干渠连通后,可通过玉符河向腊山分洪道补给黄河水,使得生态用水水源多元化,济南水网进一步打通。

在腊山分洪道上游河道,河面除了浮萍以外,几乎看不到垃圾,水清岸净。这得益于腊山分洪工程筹建办组织的清理整治。今后,筹建办将继续加大河道环境整治力度,并与辖区河段长做好工作衔接,形成工作合力。

BRT公交站台员工 万元支票还失主

本报6月15日讯(记者 戚淑军) 14日中午,在公交BRT一号线北全福站台,员工打扫卫生时捡到一张1万多元的支票和一张身份证,因没有联系方式,一时无法与失主取得联系。所幸当天下午,失主主动找来领回了支票和身份证。

14日中午12时30分左右,BRT一号线北全福站台员工朱青像往常一样清理站台卫生,忽然在消防箱附近发现一张崭新的支票,和支票在一起的还有一张身份证。朱青捡起来一看,支票面值14288元,支票收款人和身份证是同一个人的,都显示蔡先生。

丢了支票和身份证,失主肯定着急,但没有联系方式,朱青也束手无策,只好将支票和身份证保管起来,等着失主前来认领。在工作人员交班时,支票和身份证也托付给了下一班工作人员。

当天下午2时许,一名神色焦急的中年男子来到北全福站台,一边寻找一边焦急地询问站务员是否捡到一张支票。经过工作人员认真核对,这名外来务工人员正是失主蔡先生。他高兴地拿回了自己不慎丢失的支票和身份证。

校园动画艺术节 63名高中生获奖

本报6月15日讯(记者 徐洁) 15日,全省百名热衷动画创作的高中生云集省实验中学,由中国传媒大学、山东省教育学会等主办的第三届山东省高中“校园动画艺术节”在此颁奖。

在此次艺术节上,来自济南、青岛、潍坊等10个城市的63名高中生获奖。在获奖作品中,省实验中学高二学生徐鹏翔用一部单反相机拍摄的《实验的一天》VCR获二等奖。

《实验的一天》反映了生活在省实验中学东校的学生从日出到日落一天的学习生活历程,5分钟的短片里浓缩了生动的课堂、温馨的宿舍等各种生活场景。短片作者徐鹏翔说,他的制作成本相当低,拍摄工具只是一部单反相机,“学生和教师都是短片的演员,有时上课,我就把相机放在讲台一侧。”最让他着迷的是片子的后期制作过程,这也是他今后将发展的方向。

装修材料竟有可燃塑料花

两家饭馆存消防隐患被临时查封

本报6月15日讯(记者 尉伟 通讯员 杨林) 使用可燃的塑料花进行装修,厨房的液化气罐未能按规定设立单独的储存间隔。15日上午,泺文路上两家饭馆因存在消防隐患,被历下公安消防大队临时查封。

15日上午,济南市公安局召开了全市“九小场所”消防安全标准化建设观摩调度会,市公安局副局长王健,济南公安消防

支队政委高本元,支队长张才坤带队对省城多处九小场所进行了消防检查。

在泺文路上的两家饭馆,检查人员发现,饭馆使用了可燃的塑料花进行装修,厨房内不仅存在大量油污未及时处理,而且未按要求设置液化气罐储存间。

“按规定,厨房的油污要定期清除,液化气罐要设立单独的储存间与炉灶进行隔离。”检查

人员告诉记者,这两家饭馆均未按照规定执行,存在一定的消防安全隐患。随后,历下公安消防支队派出所对两家饭馆下发了《监督检查记录》和《责令改正通知书》,责令其限期整改火灾隐患,历下公安消防大队对两家饭馆采取了临时查封措施,督促其整改火灾隐患。

据了解,济南市公安局、济南公安消防支队等有关部门正在对全市的九小场所进行标准

化建设,并加大了对火灾隐患的整治,重点是消除占用通道、锁闭安全出口,违章用火、用电、用油、用气及使用可燃塑料装饰的隐患;提高从业人员的素质,掌握灭火器的使用,学习如何疏散逃生。同时,与单位法人、主要负责人签订一份责任书,开展一次消防培训,组织一次灭火逃生演练,开展一次检查。隐患严重的单位将会被临时查封,整改完毕后才能经营。

糖尿病难停药、难康复问题日益突出, 我市计划免费发放800本医学科普畅销书

读懂这本书,糖尿病人科学停药



很多病友在认真阅读《糖尿病的革命》

糖尿病患者都有这样的体会:刚得病时药吃得不多,过一两个月就感觉血糖控制不住了,于是增加药量,可一年不到药量也没用了,只有换药。可换来换去都一个

结果,就是药越吃越多,效果越来越差,血糖越来越不稳,并发症也不断地出来了。

我国著名糖尿病专家郑书斌教授指出,单纯降糖药并不治本。目前我国糖尿病防治地位西药降糖,恰恰是病情恶化的元凶!

吃一辈子的药 那不是治病的药!

郑书斌教授指出:“药,是用来治病的,病好了,自然要停药。如果说那种药要吃一辈子,说明这药不治病,只是用来缓解症状的。药吃上就好受,不吃就难受,

那和吃毒品没什么区别!”

目前,大多数糖尿病患者,都用西药、胰岛素降糖。药一吃,血糖就降下来,许多人就以为万事大吉。其实不然,一旦血糖降下来了,但是胰岛自身的功能并没恢复,药一过,血糖就反弹上来了,甚至比原来还高。

滥用药物危害还不止于此。长期的药物依赖,会使体内产生大量药毒沉积,心、肝、肾、胃脏泡在药毒中,功能逐渐受损,导致并发症。

恢复人体化糖本能 让糖尿病人科学停药

由中医古籍出版社出版的《化糖,糖尿病的革命》一书中指出:一个健康的人吃大糖之所以血糖不升高,是因为及时转化为了能量,说明人体本身就具有化糖本能。化糖本能正常与否,是糖尿病人和健康人最根本的差别。而要恢复人体化糖本能,靠口服降糖药无法完成。

研究发现,中医找到了糖尿病人的救命穴,利用灸穴,无需打针不吃药就能恢复人体本身固有的化糖本能。一旦化糖本能恢复,即使80岁的糖尿病患者也能停药,放心吃喝。

糖尿病科普书, 我市免费发放800本

糖尿病救命穴到底在哪?中医如何在短时间内,让糖尿病患者靠降糖药、少吃糖吗?中国糖尿病防治中心推荐科普书《化糖,糖尿病的革命》,由国内数十位权威专家联合编著,详细介绍了糖尿病患者如何用最穴恢复化糖本能。为使更多患者早日摆脱打针吃药的折磨,现向我市糖尿病患者限量发放800本,请需要患者尽快拨打电话领取。领书热线:0531-81819013 85966727